

2013年6月23日  
星期日 农历癸巳年五月十六

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12548号 今日4版

今天白天到夜里 阴有阵雨 风力 偏东风3级 温度 最高28℃ 最低23℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

降低准入门槛 诸多政策扶持

## 5月农民专业合作社猛增2789户

本报讯(记者 宋建巧)昨日,从省工商局传出喜讯,5月份我省新增农民专业合作社2789户,新增数量达到近两年最高值。

近年来,我省工商部门多措并举,支持农民专业合作社的发展。降低农民专业合作社准入门槛,成员人数达到50人、出资总额在50万元以上、连续经营1年,就可以申请冠用省级行政区划名称;农民专业合作社向其成员

提供化肥、农药,无须经过有关部门审批;支持农民专业合作社实行标准化生产,建设绿色和有机农产品生产基地,支持农民专业合作社加快发展连锁经营,推行农资信用销售。同时,将原来需要到县(区)级工商局办理农民专业合作社的登记手续,改为现在到辖区工商所就可以办理登记手续,使农民专业合作社登记更加方便快捷。全省各中心工商所还设立了农民

专业合作社登记业务联络站,明确专人,定期上门,了解情况,提供帮助,指导农民专业合作社科学发展。

截至今年5月份,全省农民专业合作社达52960户,同比增长39.3%;成员总数达36.7万个,同比增长32.1%;出资总额达1169.0亿元,同比增长75.2%,其中仅在5月份就新增农民专业合作社数量2789户,同比增长223.2%,达到两年来的最高值。

# 一个志愿者群体的责任和担当

### ——登封市户外救援队素描

本报记者 赵新蛟 李曙光 通讯员 韩心泽

6月22日,星期六。登封市启动“关爱自然,保护嵩山”志愿服务活动。类似的活动有时一个月就有多次。

嵩山太室山南麓,众多的志愿者队伍中,登封市登山户外运动协会志愿者服务队的旗帜并不显眼,清垃圾,捡废品,队员们尽心尽力,只是时不时对身边游客的安全提醒,让人觉得他们与众不同。这支志愿者队伍的另一个名字便是赫赫有名的登封市户外救援队。

打开百度,输入“登封户外”,这支救援队的记载便扑面而来。

**责任,从自发到自觉,缘于他们对家乡执着的爱**

这是一个通过网络,由QQ、微信、微

信联络自发走到一起的队伍。“嵩威”“嵩山”“少林”“山村”“真实”“九号”“牵手”“小语”……是他们网络上的名字。

从2008年至今,登封市户外救援队参与了120余次与生命赛跑的救援行动,被他们救下的游客有300多人。

他们都是户外运动的爱好者。对嵩山地区救援队伍缺失的认知,首先来自他们的切肤之痛。一个人迹罕至的山峰被征服的喜悦中,也不时出现有同伴受伤的现象,他们从中体验到了自救的困难和艰辛。

这是一群在嵩山长大的孩子,对嵩山、对家乡有一种本能的爱。当外地乃至国外游客纷纷慕名而至的时候,他们有主人翁般的骄傲和自豪。然而,每每听到有游客在

嵩山遭遇不测的时候——“嵩威”说“心里就会有一种莫名的内疚和不安”。“嵩山”也坦言:总希望嵩山留给大家的都是美好印象和回忆,总想为嵩山做点什么。

队员们表示,这种意识在一段时间里反复出现,简直成了一种折磨。

2007年11月,河南省第一支由驴友组成的户外抢险救援队的成立给了他们启发。当年12月,登封市登山户外运动协会挂牌。经过几个月准备,次年5月,依托协会登封市户外救援队正式成立。

“嵩威”由一名建筑工人成为一个有成就的建筑商,走南闯北到过很多地方。他经常被问及关于嵩山、关于少林的事情,不止一次窘迫得直冒冷汗。他担任户外运动协会会长后,讲这种难

以释怀的经历,大家意识到热爱家乡首先要了解家乡。

如今,在河南户外联盟网的登封板块,关于登封的历史典故、诗词歌赋内容丰富。由“白丁”牵头对嵩山七十二峰的考证,有知识普及及有亲历见闻,点击率高,被竞相转载。

从最初的四七个人到今天的40余人,这是一支一步步走向成熟的队伍。

(下转二版)



## 21家生猪屠宰企业获授食品放心工程示范单位

本报讯(记者 成燕)“我们将认真落实食品安全主体责任,遵守商业伦理,坚决杜绝违法违规行为;坚决不屠宰加工病害猪、注水猪……”昨日是我省食品安全周商务厅宣传日,在当日举行的全省生猪屠宰企业承诺及食品安全放心工程示范单位授牌仪式上,河南双汇有关负责人代表21家“食品安全放心工程示范单位”向全省、全国消费者郑重承诺。

据悉,下一步,各级商务部门还将强化对定点屠宰厂,尤其是以代宰为主的定点屠宰厂的日常监管,全面检查生猪定点屠宰企业肉品质量安全管理制度执行情况,督促企业严格执行入场检验检疫、屠宰操作规程、肉品品质检验等制度,严把生猪进厂、肉品品质检验和肉品出厂“三道关口”。

肉品安全达标创优活动。经企业自愿申报,各省辖市、省直管试点县(市)商务局推荐,并报经省政府食品安全委员会办公室同意,决定授予郑州双汇食品有限公司、开封雏鹰肉类加工有限公司、河南众品业股份有限公司等21家生猪定点屠宰企业为我省食品安全放心工程示范单位。

## 我市旅游协会拟设4个分会

本报讯(记者 成燕)昨日,我市第四届旅游协会第一次会员大会在嵩山饭店举行。大会推举省辖市市长级干部丁世显为该协会名誉会长,市旅游局局长张杰峰当选会长。

据了解,本届旅游协会大幅增加了旅游企事业单位成员,吸纳了大批旅游骨干企业代表进入领导层,推进了协会民间化、市场化进程。为促进我市旅游业迅猛发展,该协会还将设立旅游饭店、旅游景区和旅行社、导游员等4个分会,以分类具体指导相关旅游行业发展。

下一步,该协会将完善组织和工作机制,深入推动行业诚信建设,维护行业公平竞争和良好的市场环境,多开展调研,多为企业服务,多为政府决策提供建设性意见,形成郑州旅游业发展的合力。

## 盛夏观瀑小浪底



6月22日,2013年黄河小浪底观瀑节在黄河小浪底景区内举行。来自全国各地的数千名游客聚集在小浪底大坝出水口前,亲眼目睹“黄河之水天上来”的壮观景象。黄河小浪底观瀑节是依托一年一度的黄河调水调沙

生产活动而形成的一项节庆活动。每年的6月下旬至7月上旬,黄河小浪底水库在调水调沙期间,上游水流从大坝的洞群喷涌而出,形成了一道独特的人造瀑布奇观。新华社记者 王 颖 摄

## 地铁1号线装修预计9月底完工

本报讯(记者 黄永东)地铁1号线装饰装修工程目前正在紧张施工,预计9月底完工。昨日,市委常委、副市长张建慧带领专家组实地察看工程进度,要求从材料源头抓起,严把施工质量,确保年底实现通车试运营目标。

目前,地铁1号线一期工程的車站、隧道区间主体工程已全部完工,全线146组出入口、风亭已完成99组,供电、通信、信号、监控、风水电、屏蔽门等机电安装工程已接近尾声,计划9月底前完成車站站厅、站厅层、出入口的装修以及导向、标识系统的安装。

地铁1号线装饰装修专家组共有6名成员,分别来自装饰装修业的质量监测

机构、设计部门和知名公司,是市政府在正常的工程施工、监理、验收程序之外,专门聘请的装饰装修质量把关人员。张建慧同6名专家一起实地察看了地铁1号线西流湖站、西三环站、医学院站的装修进展情况及样板段装修质量。他说,地铁工程完工后,人们直接感受到质量效果的地方就是装饰装修工程,经过这么长时间的艰辛努力,最后的冲刺阶段一定不能掉以轻心。他要求轨道公司、现场施工方和装饰装修专家组建立一个质量把关会商机制,从装饰材料源头抓起,严把各道施工质量关,并注重在初始施工阶段就发现问题排除隐患,确保年底如期实现通车试运营目标。

### 新闻导读

#### 中国世遗数居全球第二

2版

#### 警惕身边安全隐患

4版

### 大额投资 名企入驻

## “三力”项目促新密经济强力转型

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)昨日,投资100亿元的波司登中原国际服装城在新密开始筹建,这是该市引进“三力”项目,促进产业结构调整、经济转型的又一重要举措。

“三力”项目纷纷入驻。新密市以国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力的“三力”项目为重点,多措并举抓引资,扎实做好招商项。市委书记、市长带头招商,市、乡、村三级合力揽商,优惠

政策和优质服务引商。邀请百名专家齐聚新密,为经济转型把脉会诊,为耐材企业传经送宝,有18个科研院所与新密建立了长期合作关系。在县城西区建设总部经济中心,支持企业建总部基地和科技

研发中心,培养及引进高端技术型、管理型、外派型等人才。加强银企合作,先后与工商银行、发展银行等5家金融机构签订贷款协议,重点扶持高效、节能企业。在城镇化过程中节约出来的两万多

亩土地,优先供给新引进的高科技企业。开展企业服务年活动,减少行政审批,减免收费项目,各职能部门推行“一站式”服务,一切围着“项目”转,努力营造大招商的“宽松”环境。有力的措施、优良的环境使新密成为人才的高地、资金的洼地,一批“三力”项目纷纷入驻,全市产业结构调整迈出了铿锵步伐。

传统企业迅速提升。年初,浦发纸业投资40亿元的年产100万吨包装纸项目落户大隗,采用烟道灰、炉渣等废弃物提取无机纤维,以气发电定产,彻底打破了“规模小、工艺简、效益低”的局面,使已经脆弱的造纸业焕发出勃勃生机。

(下转二版)

## 文明出行 畅通郑州

讲文明 树新风 公益广告